C:# HaxoxneHue apoOHOTo pe3ysbTara ms:

Hcnoab3yiiTe '0osbuie’ uin 'MeHbIe' 1JIs1 0TBETa HA BOMPOC.

1)

1 5 1
3 /5 X /2 =? OtBer sBIsIETCS GOIBIIE HITH MCHBIIIE, YeM 3 /5‘?

K 6/7 * 32/7 = ? OtBer ABIIAETCA GOIbIIE WM MEHBIIE, YeM 32/7?

K 1/6 - 1/5 = ? OtBer sIBNIAETCA GOMBIIE MM MEHBIIIE, YeM 1/5?

Y 1/3 8 12/5 = ? OtBer sBASETCS GOMbIIE WU MEHBbIIIE, YEM 1/3?

5) 1

/2 X 2=7 Orger sBasieTcs GONbIIE WK MECHBIIIC, YEM /2?

® 3/5 % 62/3 = ? OrBer sBASETCA GONBIIE MITH MEHBIIIE, YeEM 3/5?

7 7/9 x 3 =? OtBeT sABIsAETCs OONbLIE WX MEHbLIE, YeM 37?

) 56/9 8 49/9 = ? OtBer sBNIAETCA GONBIIE WM MEHBIIE, 4eM 49/9?

9) 3 1/2 X 91/2 = ? OtBer sBNIAETCA GOIBIIE MM MEHBIIIE, YeM 3 1/2?
0 1/2 % 33/5 =? OtBer sBIsIETCS GOJIBIIE HITH MEHBIIE, YEM 1/2?
t 2/8 X 21/2 = ? OrBeT sABIAETCA GONbIIE MM MEHBIIE, YeM 21/2?
12) 42/9 X 86/7 = ? OtBer ABNIAETCA GOIbIIE WM MEHBIIE, YeM 42/9?
13)

1 3 3
2 /2 X7 /4 = ? OrBer siBAsIETCS GONBIIE WITH MEHBIIIEe, UeM 7 /4?

OTBeThI

10.

11.

12.

13.
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HaXO)KI[eHI/Ie ,Z[p06HOFO pe3yJibTaTta Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnoan3yiiTe '60Jb11e’ WK 'MeHbIIE' 17151 0TBETA HA BOMPOC. OTBeTHBI
1) 1 5 1
3 /5 x /2 = ? OtBer sBIsIETCS GOTIBIIE UM MEHBIIE, YeM 3 /5? 1 00JILIIIE
2) 6, 32, _, 32 2. _ MCHBIIIE
/7 X /7 = Y OTBeT ABJIACTCS OOJBIIE MM MEHBIIIE, YeM /7?
3. MCHBIIIC
3) 1 1, _, 1
/6 X /5 = Y OTBeT ABISAETCS OOMIBIIE I MEHBIIIE, YEM /5? 4. 00JIbIIIE
H 1, 1 | 5. 0oJble
/3 X /5 =? OtBer sBIsIETCS GOIBIIE HITH MEHBIIIE, YeM /3?
6. OOJbBIIE
5) <=9 1 MEHbIIIe
/2 £ OTBeT ABJIICTCS OOJIbIIE WM MEHBIIIE, YeM /2? 7.
g. 0oJbIIe
6) 3 2, _, 3
/5 X6 /3 = Y OTBeT ABISETCS OOMIBIIE I MEHBIIIE, YEM /5?
9. OOJIBIIE
7 7 _ 0oJbLIE
/9 X 3 = ? OT1BeT gBageTCA OOJIbIIE UM MEHBIIE, YeM 37 10.
11. MCHbBIIE
8 6 49 49
5 /9 X /9 =? OrBer sBIsIETCS GOIBIIE HITH MECHBIIIC, YeM /9?
12. 00JIbIIIE
9 1 1 1 00JIbIIIEe
3 /2 X9 /2 = ? OtBer sBISETCS GOIBIIE HITH MEHBIIIE, YeM 3 /2? 13.
10) 1 3 1
/2 x3 /5 =? OtBer sBIsIETCS GOJIBIIE HITH MEHBIIIE, YeM /2‘?
11) 2 1 1
/8 X2 /2 = ? OtBer sBIsIETCS GOIBIIE HITH MEHBIIIE, YeM 2 /2?
12) 2 6 2
4 /9 X8 /7 = ? OtBer sBIsETCS GOIBIIE HITH MEHbIIIEe, ueM 4 /9?
13) 1 3 3
2 /2 x7 /4 = ? OrBer siBAsIETCS GONBIIE WITH MEHBIIIEe, UeM 7 /4?
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